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◆報告書の見方 

 

 各集計の構成比は百分率で表し、四捨五入して小数点以下第１位で表示している 

ため、合計が 100％にならない場合がある。 

 個別に四捨五入しているグラフと合算で四捨五入しているグラフがあり、数値が 

一致しない場合がある。 

 グラフ中のＮは、構成比を表示する際の母数を示す。 

 図表中、選択肢などを一部省略して表記している場合がある。 

 Ｎが少ない場合、比率が上下しやすいため、傾向を見るにとどめ、本文中では触 

れていない場合がある。 

 第五次寝屋川市総合計画後期基本計画に掲げる市民意識の指標に係る設問は、単 

純集計結果のみを分析対象とし、それ以外の個別事業に係る設問（問 21、22、29、

33、34、35）は設問内容を踏まえた回答者の属性ごとに分析している。 
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１．調査の概要  

 

（１） 調査目的 

 本調査は、今後の市政運営の参考とするため、市の現状や将来のまちづくりに対

する市民の意識やニーズを把握することを目的に実施したものである。 

 

（２） 調査項目 

① 『安全で安心できるまちづくり』について 

② 『健康でいきいき暮らせるまちづくり』について 

③ 『夢を育む学びのまちづくり』について 

④ 『快適でうるおいのあるまちづくり』について 

⑤ 『環境を守り育てるまちづくり』について 

⑥ 『活力あふれるにぎわいのまちづくり』について 

⑦ 『市民が主役のまちづくり』について 

⑧ 『将来を見据えた自治経営』について 

⑨ あなた御自身のことについて 

 

（３） 調査の設計 

① 調査対象地域 

寝屋川市全域 

② 調査対象 

市内に在住する満 18 歳以上の市民（平成 27 年９月１日現在） 

③ 標本数 

3,500 人 

④ 抽出方法 

単純無作為抽出 

⑤ 抽出台帳 

住民基本台帳 

⑥ 調査方法 

郵送配布・郵送回収による郵送調査法 

⑦ 調査時期 

平成 27 年 11 月２日（月）～平成 27 年 11 月 16 日（月） 

⑧ 礼状兼督促状 

第１回：平成 27 年 11 月 ６日（金）発送 

第２回：平成 27 年 11 月 13 日（金）発送 
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（４） 回収結果 

① 有効配布数  3,471 件 

② 有効回収数  2,290 件 

③ 回 収 率   66.0％ 

 

（５） 標本誤差 

 この調査は、95％の信頼度の下で、標本誤差が2.5％以内に収まるよう回収率42.5％

を見込み、配布数を 3,500 件とした。 

 調査の結果、2,290 件を回収し、標本誤差は 2.08％となり、目標どおりの成果を得

た。 

 

 

 

 

 

 ＝ 標本誤差 

 ＝ 母集団数（18 歳以上の総人口）、202,556 人 

 ＝ サンプル数（比率算出の基数）、2,290 件 

＝ 回答比率、50％とする 
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２．調査結果  

 

回答者の属性  

 

（１） 性別・年齢 

 回答者は、男性が 39.9％、女性が 55.3％である。平成 27 年９月１日の住民基本台

帳による 18 歳以上の人口は、男性が 48.1％、女性が 51.9％となっており、回答者の

属性としては、女性の比率が高くなっている。 

 また、年齢構成比は、「10 歳代」が 1.4％、「20 歳代」が 7.2％、「30 歳代」が 11.4％、

「40 歳代」が 18.9％、「50 歳代」が 15.5％、「60 歳代」が 23.6％、「70 歳代」が 19.3％、

「80 歳以上」が 0.5％である。 

 

 

  

男性

39.9％

女性

55.3％

無回答

4.8％

N=2,290

〔男女の内訳〕

18～19歳

1.4％
20～29歳

7.2％

30～39歳

11.4％

40～49歳

18.9％

50～59歳

15.5％

60～69歳

23.6％

70～79歳

19.3％

80歳以上

0.5％

無回答

2.1％

N=2,290

〔年齢の内訳〕
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（２） 職業構成 

 回答者の職業構成を見ると、「会

社員・公務員」が 27.9％、「自営業

（商業・工業・サービス業）」が

6.4％、「農業」が 0.2％、「自由業

（弁護士・芸術家など）」が 0.8％、

「学生」が 2.5％、「家事専業」が

22.0％、「パート・アルバイト・契

約社員・派遣社員」が 18.9％、「無

職（学生、家事専業を除く）」が

16.7％、「その他」が 2.7％である。 

 年齢別に見ると、「会社員・公務員」は 30 歳代、40 歳代、50 歳代がいずれも 20％

以上となっており、「自営業（商業・工業・サービス業）」、「家事専業」は 60 歳代、「パ

ート・アルバイト・契約社員・派遣社員」は 40 歳代の割合が高いという結果である。 

 

0.3%

75.0%

43.9%

0.5%

0.3%

11.7%

3.4%

54.4%

2.0%

8.5%

0.5%

3.3%

22.2%

8.2%

11.1%

1.8%

7.5%

14.3%

1.6%

1.6%

31.4%

16.4%

27.8%

11.1%

28.6%

3.9%

8.2%

23.1%

17.8%

27.8%

11.3%

21.9%

4.7%

9.8%

9.7%

30.8%

16.7%

34.7%

21.7%

35.8%

31.1%

1.1%

19.2%

25.0%

30.6%

3.9%

51.4%

44.3%

1.4%

1.2%

0.5%

1.6%

0.5%

2.7%

1.4%

0.5%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・公務員

N=640

自営業

N=146

農業

N=４

自由業

N=18

学生

N=57

家事専業

N=504

パート・アルバイト

N=433

無職

N=383

その他

N=61

［年齢別職業構成］

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

5.6%

1.3%

会社員・公務員

27.9％

自営業

6.4％

農業

0.2％

自由業

0.8％
学生

2.5％家事専業

22.0％

パート・アルバイト

18.9％

無職

16.7％

その他

2.7％

無回答

1.9％

N=2,290

〔職業の内訳〕
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（３） 居住時期 

 回答者の居住時期は、「昭和 40 年以前」が 11.3％、「昭和 41 年～50 年」が 20.8％、

「昭和 51 年～55 年」が 12.5％、「昭和 56 年～60 年」が 8.3％、「昭和 61 年～平成２

年」が 8.2％、「平成３年～７年」が 9.3％、「平成８年～12 年」が 7.8％、「平成 13

年～17 年」が 5.6％、「平成 18 年～22 年」が 6.0％、「平成 23 年以降」が 8.4％であ

る。 

 

 

 

 

昭和40年以前

11.3％

昭和41年～50年

20.8％

昭和51年～55年

12.5％

昭和56年～60年

8.3％

昭和61年～平成２年

8.2％

平成３年～７年

9.3％

平成８年～12年

7.8％

平成13年～17年

5.6％

平成18年～22年

6.0％

平成23年以降

8.4％

無回答

1.8％

N=2,290

〔居住時期の内訳〕
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（４） 家族構成 

回答者の家族構成は、「単身世帯（ひとり暮らし）」が 11.4％、「１世代世帯（夫婦

だけ）」が 28.3％、「２世代世帯（親と子）」が 50.0％、「３世代世帯（親と子と孫）」

が 5.9％である。 

２世代世帯の 18 歳未満の子どもの人数は、「０人」が 62.6％、「１人」が 18.6％、

「２人」が 14.1％、「３人」が 4.0％となっている。３世代世帯では「０人」が 56.0％、

「１人」が 23.9％、「２人」が 15.7％、「３人」が 3.0％である。 

また、家族構成と年代を見ると、単身世帯、１世代世帯の 60 歳以上の割合が高く

なっている。 

 

 

 

 

 

  

０人

62.6％
１人

18.6％

２人

14.1％

３人

4.0％
４人以上

0.6％

N=1,145

〔２世代世帯の18歳未満の子どもの人数の内訳〕

０人

56.0％１人

23.9％

２人

15.7％

３人

3.0％

４人以上

1.5％

N=134

〔３世代世帯の18歳未満の子どもの人数の内訳〕

単身世帯

（ひとり暮らし）

11.4％

１世代世帯

（夫婦だけ）

28.3％

２世代世帯

（親と子）

50.0％

３世代世帯

（親と子と孫）

5.9％

その他

2.8％

無回答

1.7％

N=2,290

〔家族構成の内訳〕
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0.5%

1.9%

3.7%

1.6%

5.8%

2.5%

10.0%

9.7%

11.1%

5.4%

5.9%

17.2%

7.5%

4.8%

13.8%

8.5%

26.8%

14.9%

20.6%

12.7%

10.8%

18.6%

20.1%

20.6%

29.2%

37.8%

15.5%

18.7%

17.5%

30.4%

32.4%

8.9%

24.6%

20.6%

1.2%

0.8%

0.2%

1.6%

1.5%

0.9%

0.9%

0.7%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯（ひとり暮らし）

N=260

１世代世帯（夫婦だけ）

N=648

２世代世帯（親と子）

N=1,145

３世代世帯（親と子と孫）

N=134

その他

N=63

［家族構成の年代別の内訳］

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答
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（５） 居住地区 

 居住地区別の回答者数は人口分布を反映しており、第六中学校区が最も高く、第三

中学校区が続き、第四、中木田中学校区が低くなっている。 

 また、コミュニティセンターエリア（コミセンエリア）別に見ると、「東北コミセ

ンエリア」が 20.8％と最も高く、次いで、「西北コミセンエリア」が 17.1％、以下「西

コミセンエリア」が 15.4％、「西南コミセンエリア」が 15.2％、「東コミセンエリア」

が 15.1％、「南コミセンエリア」が 12.0％である。 

 

 

 

 

注：図中の％は全体に占める校区別・コミュニティセンターエリア別の構成比 

  校区不詳（無回答を含む。） 4.3％ 
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（６） 住宅形態 

 回答者の住宅形態は、「持ち家（一戸建て）」が 58.0％と６割近くを占め、「持ち家

（マンションなど）」の 16.8％を合わせた持ち家居住者の合計は、74.8％となってい

る。 

また、「持ち家（一戸建て）」と「民間の借家（一戸建て）」を合わせた一戸建て居

住者は、61.0％となっている。 

 

 

 

（７） 職場、通学先 

 「働いていない、又は通学していない」が 34.8％で最も高く、「大阪府内（寝屋川

市、大阪市除く）」が 17.6％で続いている。 

 

 

 

持ち家

（一戸建て）

58.0％

持ち家

（マンションなど）

16.8％

民間の借家

（一戸建て）

3.0％

民間の借家

（マンション・

アパートなど）

13.3％

公営賃貸住宅

（府営・市営・公団・公社）

6.1％

社宅・官舎・寮

0.7％
その他

0.6％ 無回答

1.5％

N=2,290

〔住宅形態の内訳〕

自宅又はその周辺

10.4％

自宅周辺以外

の寝屋川市内

12.1％

大阪市内

13.9％

大阪府内（寝屋川

市、大阪市除く）

17.6％

働いていない、又は

通学していない

34.8％

その他

5.6％

無回答

5.6％

N=2,290

〔職場・通学先の内訳〕
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（８） 回答者の傾向 

 このアンケート調査の対象者は、住民基本台帳から無作為に抽出したが、回収率が

100％ではないため、回答者の属性は市民（母集団）と若干のずれがある。 

 アンケート調査の回答者属性と住民基本台帳（平成 27 年９月１日現在）を比較す

ると、回答者の傾向は以下のとおりである。 

① 男性の構成比が低く、女性が高くなっている。 

② 20 歳代、30 歳代の構成比が低く、50 歳代から 70 歳代までが高くなっている。 

③ 中学校区別の人口構成比は、おおむね母集団を反映している。 

 

図表１ 18 歳以上の男女別人口と回答者 

 住民基本台帳 アンケート調査 
差 

人口（人） 構成比（％） 回答者（人） 構成比（％） 

合計 202,556 100.0 2,290 100.0 ― 

男性 97,411 48.1 913 39.9 ▲8.2％ 

女性 105,145 51.9 1,267 55.3 3.4％ 

無回答 ― ― 110 4.8 ― 

 

 

図表２ 18 歳以上の年代別人口と回答者 

 住民基本台帳 アンケート調査 
差 

人口（人） 構成比（％） 回答者（人） 構成比（％） 

合計 202,556 100.0 2,290 100.0 ― 

10 歳代 4,710 2.3 32 1.4 ▲0.9％ 

20 歳代 23,265 11.5 166 7.2 ▲4.3％ 

30 歳代 28,642 14.1 262 11.4 ▲2.7％ 

40 歳代 38,706 19.1 432 18.9 ▲0.2％ 

50 歳代 27,142 13.4 356 15.5 2.1％ 

60 歳代 35,053 17.3 540 23.6 6.3％ 

70 歳代 30,933 15.3 443 19.3 4.0％ 

80 歳以上 14,105 7.0 11 0.5 ▲6.5％ 

無回答 ― ― 48 2.1 ― 
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図表３ 18 歳以上の小中学校区別人口と回答者 

 住民基本台帳 アンケート調査 

差 人口 

（人） 

構成比（％） 回答者（人） 構成比（％） 

合計 202,556 100.0 2,290 100.0 ― 

第一 20,326 10.0 224 9.8 ▲0.2％ 

 東 9,839 4.9 111 4.8 ▲0.1％ 

中央 10,487 5.2 113 4.9 ▲0.3％ 

第二 18,729 9.2 192 8.4 ▲0.8％ 

 池田 10,464 5.2 116 5.1 ▲0.1％ 

桜 8,265 4.1 76 3.3 ▲0.8％ 

第三 21,806 10.8 243 10.6 ▲0.2％ 

 北 13,282 6.6 142 6.2 ▲0.4％ 

田井 8,524 4.2 101 4.4 0.2％ 

第四 10,952 5.4 122 5.3 ▲0.1％ 

 明和 6,062 3.0 64 2.8 ▲0.2％ 

梅が丘 4,890 2.4 58 2.5 0.1％ 

第五 17,288 8.5 173 7.6 ▲0.9％ 

 神田 7,838 3.9 83 3.6 ▲0.3％ 

和光 9,450 4.7 90 3.9 ▲0.8％ 

第六 24,744 12.2 306 13.4 1.2％ 

 第五 17,098 8.4 216 9.4 1.0％ 

国松緑丘 7,646 3.8 90 3.9 0.1％ 

第七 14,476 7.1 146 6.4 ▲0.7％ 

 南 8,928 4.4 84 3.7 ▲0.7％ 

堀溝 5,548 2.7 62 2.7 0.0％ 

第八 15,752 7.8 161 7.0 ▲0.8％ 

 西 6,832 3.4 70 3.1 ▲0.3％ 

点野 8,920 4.4 91 4.0 ▲0.4％ 

第九 16,607 8.2 176 7.7 ▲0.5％ 

 成美 8,261 4.1 92 4.0 ▲0.1％ 

啓明 8,346 4.1 84 3.7 ▲0.4％ 

第十 15,283 7.5 170 7.4 ▲0.1％ 

 三井 8,542 4.2 97 4.2 0.0％ 

宇谷 6,741 3.3 73 3.2 ▲0.1％ 

友呂岐 13,899 6.9 149 6.5 ▲0.4％ 

 木屋 8,861 4.4 102 4.5 0.1％ 

石津 5,038 2.5 47 2.1 ▲0.4％ 

中木田 12,694 6.3 129 5.6 ▲0.7％ 

 木田 8,428 4.2 91 4.0 ▲0.2％ 

楠根 4,266 2.1 38 1.7 ▲0.4％ 

校区不詳（無

回答を含む。） 
― ― 99 4.3 ― 
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① 『安全で安心できるまちづくり』について  

 

問１ 寝屋川市は、災害に備えるまちづくりが行われていると思いますか。 

 

 「どちらとも言えない」が 38.2％で最も高く、「あまり思わない」が 25.3％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 28.0％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 32.8％を下回っている。 

 

 

 

問２ 地域の消防防災体制が充実していると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 43.1％で最も高く、「あまり思わない」が 21.4％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 27.2％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 28.5％を下回っている。 

 

 

思う

6.2％

少し思う

21.8％

どちらとも言えない

38.2％

あまり思わない

25.3％

思わない

7.5％

無回答

1.0％

N=2,290

思う

7.9％

少し思う

19.3％

どちらとも言えない

43.1％

あまり思わない

21.4％

思わない

7.1％

無回答

1.2％

N=2,290
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問３ 寝屋川市は、犯罪が少なく、安全なまちであると思いますか。 

 

 「思わない」が 35.9％で最も高く、「あまり思わない」が 35.7％で続いている。「思

う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 8.6％で、「思わない」と「あまり

思わない」を合わせた『否定的な意見』の 71.5％を下回っている。 

 

 

 

問４ あなたは、雨の時に浸水の不安がありますか。 

 

 「少し不安がある」が 28.3％で最も高く、「あまり不安がない」が 22.7％で続いて

いる。「不安がない」と「あまり不安がない」を合わせた『不安がない』は 42.4％で、

「不安がある」と「少し不安がある」を合わせた『不安がある』の 50.3％を下回って

いる。 

 

 

  

思う

1.9％ 少し思う

6.7％

どちらとも言えない

18.8％

あまり思わない

35.7％

思わない

35.9％

無回答

1.1％

N=2,290

不安がない

19.7％

あまり不安がない

22.7％

どちらでもない

6.9％

少し不安がある

28.3％

不安がある

22.1％

無回答

0.3％

N=2,290
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② 『健康でいきいき暮らせるまちづくり』について  

 

問５ 市民一人一人の人権意識が高くなってきたと思いますか。 

 

 「どちらとも言えない」が 46.5％で最も高く、「あまり思わない」が 24.1％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 20.6％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 32.4％を下回っている。 

 

 

 

問６ 地域の福祉活動が活発に行われていると思いますか。 

 

 「どちらとも言えない」が 34.5％で最も高く、「少し思う」が 29.0％で続いている。

「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 37.0％で、「思わない」と「あ

まり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 27.7％を上回っている。 

 

  

思う

3.8％

少し思う

16.9％

どちらとも言えない

46.5％

あまり思わない

24.1％

思わない

8.2％

無回答

0.6％

N=2,290

思う

8.0％

少し思う

29.0％

どちらとも言えない

34.5％

あまり思わない

21.3％

思わない

6.4％

無回答

0.7％

N=2,290
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問７ 寝屋川市は、高齢者が生きがいを持ち、健康で心豊かに暮らせる環境づくりが進んで

いると思いますか。 

 

 「どちらとも言えない」が 38.5％で最も高く、「あまり思わない」が 26.9％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 23.1％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 38.0％を下回っている。 

 

 

 

問８ 寝屋川市は、障害のある人に対するサービスや支援体制が整っていると思いますか。 

 

 「どちらとも言えない」が 46.3％で最も高く、「あまり思わない」が 22.8％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 21.9％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 31.4％を下回っている。 

 

 

 

  

思う

4.1％

少し思う

19.0％

どちらとも言えない

38.5％

あまり思わない

26.9％

思わない

11.0％

無回答

0.4％

N=2,290

思う

4.8％

少し思う

17.0％

どちらとも言えない

46.3％

あまり思わない

22.8％

思わない

8.5％

無回答

0.4％

N=2,290
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問９ 寝屋川市は、安心して子どもを産み育てることができるサービスや環境が整っていると

思いますか。 

 

 「どちらとも言えない」が 41.0％で最も高く、「あまり思わない」が 25.6％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 21.0％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 37.2％を下回っている。 

 

 

 

問 10 寝屋川市は、感染症対策が充実していると思いますか。 

 

 「どちらとも言えない」が 50.4％で最も高く、「あまり思わない」が 26.7％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 10.1％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 38.6％を下回っている。 

 

 

 

  

思う

3.6％

少し思う

17.5％

どちらとも言えない

41.0％

あまり思わない

25.6％

思わない

11.6％

無回答

0.7％

N=2,290

思う

1.9％

少し思う

8.2％

どちらとも言えない

50.4％

あまり思わない

26.7％

思わない

11.9％

無回答

0.9％

N=2,290
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問 11 あなたは、「男は仕事、女は家庭」というように性別によって役割を分担する考え方に

共感しますか。 

 

 「共感しない」が 36.9％で最も高く、「あまり共感しない」が 28.6％で続いている。

「共感しない」と「あまり共感しない」を合わせた『役割分担意識を否定する意見』

は 65.5％で、「共感する」と「少し共感する」を合わせた『役割分担意識を肯定する

意見』の 16.3％を上回っている。 

 

 

 

問 12 あなたは、寝屋川市が配布している「健康づくりプログラム」を活用していますか。 

 

 「活用していない」が 55.8％で最も高く、「プログラムを知らない」が 31.4％で続

いている。 

 

 

  

共感しない

36.9％

あまり共感しない

28.6％

どちらとも言えない

18.0％

少し共感する

11.6％

共感する

4.7％

無回答

0.2％

N=2,290

活用している

12.2％

活用していない

55.8％

プログラムを知らない

31.4％

無回答

0.6％

N=2,290
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③ 『夢を育む学びのまちづくり』について  

 

問 13 寝屋川市の幼稚園は、教育内容が充実していると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 65.3％で最も高く、「少し思う」が 12.9％で続いている。

「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 17.4％で、「思わない」と「あ

まり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 14.9％を上回っている。 

 

 

 

問 14 寝屋川市の小中学校は、教育内容が充実していると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 55.2％で最も高く、「あまり思わない」が 16.9％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 17.9％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 24.4％を下回っている。 

 

  

思う

4.5％

少し思う

12.9％

どちらとも言えない

65.3％

あまり思わない

10.6％

思わない

4.3％

無回答

2.4％

N=2,290

思う

3.6％

少し思う

14.3％

どちらとも言えない

55.2％

あまり思わない

16.9％

思わない

7.4％

無回答

2.6％

N=2,290
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問 15 寝屋川市の小中学校・幼稚園は、教育環境（施設等）が充実していると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 51.4％で最も高く、「あまり思わない」が 19.8％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 18.1％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 27.2％を下回っている。 

 

 

 

問 16 寝屋川市は、学校・家庭・地域が連携して青少年の育成を見守っていると思います

か。 

 

「どちらとも言えない」が 37.2％で最も高く、「あまり思わない」が 23.8％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 27.2％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 34.2％を下回っている。 

 

 

  

  

思う

3.8％

少し思う

14.3％

どちらとも言えない

51.4％

あまり思わない

19.8％

思わない

7.5％

無回答

3.3％

N=2,290

思う

4.5％

少し思う

22.6％

どちらとも言えない

37.2％

あまり思わない

23.8％

思わない

10.4％

無回答

1.4％

N=2,290
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問 17 寝屋川市は、生涯学習の機会や情報の提供が充実していると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 49.0％で最も高く、「あまり思わない」が 22.1％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 18.4％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 30.8％を下回っている。 

 

 

 

問 18 寝屋川市では、展示会・コンサート等、文化・芸術活動が活発に行われていると思い

ますか。 

 

「どちらとも言えない」が 36.6％で最も高く、「少し思う」が 26.2％で続いている。

「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 31.7％で、「思わない」と「あ

まり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 30.4％を上回っている。 

 

 

  

  

思う

2.8％

少し思う

15.5％

どちらとも言えない

49.0％

あまり思わない

22.1％

思わない

8.7％

無回答

1.8％

N=2,290

思う

5.5％

少し思う

26.2％

どちらとも言えない

36.6％

あまり思わない

20.5％

思わない

9.9％

無回答

1.3％

N=2,290
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問 19 寝屋川市は、スポーツ活動の環境が整っていると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 39.7％で最も高く、「あまり思わない」が 25.1％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 21.7％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 37.3％を下回っている。 

 

 

 

問 20 寝屋川市は、国際交流が盛んであると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 41.4％で最も高く、「あまり思わない」が 30.8％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 7.2％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 49.9％を下回っている。 

 

 

 

 

  

思う

3.8％

少し思う

18.0％

どちらとも言えない

39.7％

あまり思わない

25.1％

思わない

12.3％

無回答

1.2％

N=2,290

思う

1.0％ 少し思う

6.2％

どちらとも言えない

41.4％

あまり思わない

30.8％

思わない

19.1％

無回答

1.4％

N=2,290
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問 21 あなたは、寝屋川市内の図書館をどれくらいの頻度で利用していますか。 

  

「図書館は知っているが利用したことがない」が 51.2％で最も高く、「年に数回利

用している」が 28.8％で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

週に数回以上

1.5％
月に数回

10.3％

年に数回

28.8％

図書館は知っているが

利用したことがない

51.2％

図書館が

設置されていることを

知らない

7.5％

無回答

0.7％

N=2,290
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＜年代別＞ 

 全ての年代において「図書館は知っているが利用したことがない」が最も高くなっ

ており、次いで、「年に数回利用している」が２番目に高くなっている。 

 

 

  

0.0%

1.8%

1.1%

1.4%

1.1%

2.0%

1.6%

0.0%

9.4%

7.8%

11.1%

12.0%

8.7%

9.1%

12.9%

9.1%

46.9%

29.5%

33.2%

34.0%

30.3%

23.1%

25.7%

9.1%

40.6%

50.0%

44.3%

46.1%

54.2%

57.4%

50.8%

63.6%

3.1%

10.2%

9.5%

6.5%

5.6%

7.4%

7.9%

9.1%

0.0%

0.6%

0.8%

0.0%

0.0%

0.9%

1.1%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳～19歳

N=32

20歳～29歳

N=166

30歳～39歳

N=262

40歳～49歳

N=432

50歳～59歳

N=356

60歳～69歳

N=540

70歳～79歳

N=443

80歳以上

N=11

週に数回以上利用している 月に数回利用している

年に数回利用している 図書館は知っているが利用したことがない

図書館が設置されていることを知らない 無回答
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＜中学校区別＞ 

 全ての中学校区において「図書館は知っているが利用したことがない」が最も高く

なっており、次いで、「年に数回利用している」が２番目に高くなっている。 

 また、「週に数回以上利用している」は、第八中学校区が、「図書館が設置されてい

ることを知らない」は、第四、第七中学校区が高くなっている。 

 

  

1.3%

2.1%

0.8%

0.8%

1.2%

0.7%

0.0%

6.2%

2.8%

1.2%

1.3%

0.8%

12.5%

13.0%

9.5%

9.8%

8.1%

10.8%

8.2%

11.2%

10.2%

10.6%

8.1%

13.2%

34.8%

29.2%

26.3%

27.9%

28.3%

25.2%

21.9%

31.7%

33.0%

36.5%

26.2%

34.9%

47.8%

52.6%

51.4%

47.5%

54.3%

58.8%

55.5%

47.2%

50.0%

45.3%

49.7%

45.0%

3.6%

3.1%

11.5%

13.1%

7.5%

3.9%

13.0%

3.1%

4.0%

6.5%

12.1%

5.4%

0.0%

0.0%

0.4%

0.8%

0.6%

0.7%

1.4%

0.6%

0.0%

0.0%

2.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第一

N=224

第二

N=192

第三

N=243

第四

N=122

第五

N=173

第六

N=306

第七

N=146

第八

N=161

第九

N=176

第十

N=170

友呂岐

N=149

中木田

N=129

週に数回以上利用している 月に数回利用している

年に数回利用している 図書館は知っているが利用したことがない

図書館が設置されていることを知らない 無回答
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問 22 あなたは、調べものをする時、欲しい情報を主に何から得ていますか。 

 

「スマートフォン・携帯・パソコンを見る」が 64.4％で最も高く、「本・雑誌を見

る」が 17.6％で続いている。 

 

 

 

 

  

本・雑誌を見る

17.6％

スマートフォン・携

帯・パソコンを見る

64.4％

人に聞く

13.4％

その他

2.0％

無回答

2.6％

N=2,290



-26- 

＜年代別＞ 

 20 歳から 60 歳代までの年代において「スマートフォン・携帯・パソコンを見る」

が最も高くなっており、次いで、「本・雑誌を見る」が２番目に高くなっている。 

また、70 歳以上では、「本・雑誌を見る」が高くなっている。 

 

 
  

9.4%

1.8%

1.9%

4.6%

10.7%

26.5%

37.9%

63.6%

84.4%

97.0%

95.4%

91.2%

82.0%

43.5%

21.4%

18.2%

3.1%

0.6%

0.8%

2.1%

5.1%

22.6%

32.5%

9.1%

0.0%

0.6%

0.0%

0.7%

0.0%

3.1%

5.0%

0.0%

3.1%

0.0%

1.9%

1.4%

2.2%

4.3%

3.2%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳～19歳

N=32

20歳～29歳

N=166

30歳～39歳

N=262

40歳～49歳

N=432

50歳～59歳

N=356

60歳～69歳

N=540

70歳～79歳

N=443

80歳以上

N=11

本・雑誌を見る スマートフォン・携帯・パソコンを見る 人に聞く その他 無回答
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＜職業構成別＞ 

 全ての区分において「スマートフォン・携帯・パソコンを見る」が最も高くなって

おり、次いで、「本・雑誌を見る」は、無職、家事専業が高くなっている。 

 

 

  

6.1%

17.8%

0.0%

11.1%

1.8%

26.0%

12.9%

31.3%

29.5%

89.5%

63.0%

0.0%

88.9%

94.7%

46.0%

76.2%

35.8%

36.1%

3.0%

16.4%

75.0%

0.0%

1.8%

22.4%

8.3%

23.5%

19.7%

0.5%

0.7%

25.0%

0.0%

0.0%

2.6%

0.2%

4.7%

9.8%

0.9%

2.1%

0.0%

0.0%

1.8%

3.0%

2.3%

4.7%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・公務員

N=640

自営業

N=146

農業

N=4

自由業

N=18

学生

N=57

家事専業

N=504

パート・アルバイト

N=433

無職

N=383

その他

N=61

本・雑誌を見る スマートフォン・携帯・パソコンを見る 人に聞く その他 無回答
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④ 『快適でうるおいのあるまちづくり』について                   

 

問 23 寝屋川市は、地域の特性をいかした計画的なまちづくりが行われていると思います

か。 

 

「どちらとも言えない」が 43.6％で最も高く、「あまり思わない」が 25.3％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 19.0％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 36.3％を下回っている。 

 

 

 

問 24 寝屋川市は、快適な生活環境や美しいまちなみが確保されていると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 31.7％で最も高く、「あまり思わない」が 27.6％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 27.1％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 40.0％を下回っている。 

 

  

思う

2.7％

少し思う

16.3％

どちらとも言えない

43.6％

あまり思わない

25.3％

思わない

11.0％

無回答

1.1％

N=2,290

思う

3.6％

少し思う

23.5％

どちらとも言えない

31.7％

あまり思わない

27.6％

思わない

12.4％

無回答

1.2％

N=2,290
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問 25 寝屋川市は、駅周辺が魅力ある空間であると思いますか。 

 

「あまり思わない」が 27.3％で最も高く、「どちらとも言えない」が 26.8％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 29.3％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 42.1％を下回っている。 

 

 

 

問 26 寝屋川市の水道水は、安全でおいしいと思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 34.3％で最も高く、「少し思う」が 29.7％で続いている。

「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 42.9％で、「思わない」と「あ

まり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 21.7％を上回っている。 

 

 

 

  

  

思う

5.8％

少し思う

23.4％

どちらとも言えない

26.8％

あまり思わない

27.3％

思わない

14.7％

無回答

1.9％

N=2,290

思う

13.1％

少し思う

29.7％

どちらとも言えない

34.3％

あまり思わない

14.1％

思わない

7.6％

無回答

1.1％

N=2,290



-30- 

問 27 寝屋川市では、歩行者にやさしい道路整備が進んでいると思いますか。 

 

「あまり思わない」が 33.9％で最も高く、「どちらとも言えない」が 25.5％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 16.2％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 57.4％を下回っている。 

 

 

 

問 28 あなたの身近に公園・緑地があると思いますか。 

 

「少し思う」が 32.3％で最も高く、「思う」が 26.5％で続いている。「思う」と「少

し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 58.8％で、「思わない」と「あまり思わない」

を合わせた『否定的な意見』の 27.0％を上回っている。 

 

 

 

 

  

思う

2.5％

少し思う

13.6％

どちらとも言えない

25.5％

あまり思わない

33.9％

思わない

23.5％

無回答

0.9％

N=2,290

思う

26.5％

少し思う

32.3％

どちらとも言えない

13.6％

あまり思わない

15.8％

思わない

11.2％

無回答

0.6％

N=2,290
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問 29 あなたは、交通安全に関する出前講座や自転車安全利用講習会に参加したことが

ありますか。 

 

「参加したことがない」が 57.4％で最も高く、「交通安全に関する講座・講習会を

知らない」が 17.0％で続いている。 

 

 

 

 

 

 

  

参加したことがある

14.2％

参加したことはないが

今後、参加したい

5.7％

参加したことがない

57.4％

参加する方法が

分からない

4.9％

交通安全に関す

る講座・講習会を

知らない

17.0％

無回答

0.7％

N=2,290
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＜年代別＞ 

 全ての年代において「参加したことがない」が最も高くなっており、次いで、20

歳から 50 歳代までの年代において「交通安全に関する講座・講習会を知らない」が

２番目に高くなっている。 

 また、70 歳以上では、「参加したことがある」が高くなっている。 

 

 
 

  

31.3%

9.0%

8.8%

10.6%

13.2%

14.1%

21.9%

27.3%

0.0%

0.6%

4.2%

4.4%

3.7%

7.2%

9.5%

0.0%

46.9%

50.0%

46.2%

57.4%

61.2%

63.3%

57.3%

63.6%

3.1%

7.8%

7.3%

3.5%

4.8%

5.0%

4.3%

0.0%

18.8%

32.5%

33.6%

23.8%

16.6%

9.4%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.6%

0.9%

1.1%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳～19歳

N=32

20歳～29歳

N=166

30歳～39歳

N=262

40歳～49歳

N=432

50歳～59歳

N=356

60歳～69歳

N=540

70歳～79歳

N=443

80歳以上

N=11

参加したことがある 参加したことはないが今後、参加したい

参加したことがない 参加する方法が分からない

交通安全に関する講座・講習会を知らない 無回答
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＜中学校区別＞ 

 全ての中学校区において「参加したことがない」が最も高くなっており、次いで、

第五、第九、第十中学校区において「参加したことがある」が、第一、第三、第四、

第六、第七、友呂岐、中木田中学校区において「交通安全に関する講座・講習会を知

らない」が２番目に高くなっている。 

 また、「参加したことがある」は、第九中学校区が、「交通安全に関する講座・講習

会を知らない」は、第三、第七中学校区が高くなっている。 

 

  

15.6%

16.1%

8.6%

10.7%

17.9%

13.7%

17.8%

13.0%

19.3%

15.9%

13.4%

11.6%

2.2%

6.3%

5.8%

4.9%

3.5%

4.2%

8.2%

3.7%

5.7%

5.9%

12.1%

8.5%

61.6%

57.8%

60.1%

59.0%

56.1%

55.9%

47.9%

65.8%

52.3%

60.0%

55.7%

58.9%

2.7%

3.1%

4.9%

5.7%

4.6%

5.9%

4.8%

3.7%

8.0%

4.1%

3.4%

6.2%

17.9%

16.1%

20.6%

17.2%

16.8%

19.6%

20.5%

13.0%

14.8%

13.5%

14.8%

14.0%

0.0%

0.5%

0.0%

2.5%

1.2%

0.7%

0.7%

0.6%

0.0%

0.6%

0.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第一

N=224

第二

N=192

第三

N=243

第四

N=122

第五

N=173

第六

N=306

第七

N=146

第八

N=161

第九

N=176

第十

N=170

友呂岐

N=149

中木田

N=129

参加したことがある 参加したことはないが今後、参加したい

参加したことがない 参加する方法が分からない

交通安全に関する講座・講習会を知らない 無回答
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＜居住時期別＞ 

 全ての居住時期において「参加したことがない」が最も高くなっており、次いで、

昭和 40 年以前、昭和 41～50 年において「参加したことがある」が、昭和 56 年以降

において「交通安全に関する講座・講習会を知らない」が２番目に高くなっている。 

 また、「参加したことがある」は、昭和 40 年以前が、「交通安全に関する講座・講

習会を知らない」は、平成 23 年以降が高くなっている。 

 

 
 

 

  

20.5%

18.2%

12.6%

12.6%

12.2%

13.1%

17.4%

12.4%

7.2%

6.3%

6.2%

7.1%

9.1%

7.4%

4.8%

1.4%

2.8%

2.3%

5.8%

4.7%

60.1%

60.6%

60.1%

57.9%

57.4%

55.9%

55.6%

58.9%

55.1%

45.8%

5.4%

3.8%

4.2%

4.2%

4.8%

4.2%

5.6%

7.8%

5.1%

6.3%

7.0%

9.6%

12.6%

17.9%

20.2%

24.4%

18.0%

18.6%

26.8%

36.5%

0.8%

0.6%

1.4%

0.0%

0.5%

0.9%

0.6%

0.0%

0.0%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昭和40年以前

N=258

昭和41～50年

N=477

昭和51～55年

N=286

昭和56～60年

N=190

昭和61～平成2年

N=188

平成3～7年

N=213

平成8～12年

N=178

平成13～17年

N=129

平成18～22年

N=138

平成23年以降

N=192

参加したことがある 参加したことはないが今後、参加したい
参加したことがない 参加する方法が分からない
交通安全に関する講座・講習会を知らない 無回答
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＜家族構成別＞ 

全ての家族構成において「参加したことがない」が最も高くなっており、次いで、

「参加したことがある」、「交通安全に関する講座・講習会を知らない」が２番目又は

３番目に高くなっている。 

 また、「参加したことがある」は、３世代世帯が、「交通安全に関する講座・講習会

を知らない」は、２世代世帯が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.0%

15.7%

13.0%

17.2%

12.7%

4.6%

6.6%

5.7%

3.0%

3.2%

59.2%

60.0%

55.2%

57.5%

61.9%

5.4%

4.2%

5.3%

5.2%

3.2%

14.2%

12.7%

20.4%

16.4%

19.0%

1.5%

0.8%

0.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯（ひとり暮らし）

N=260

１世代世帯（夫婦だけ）

N=648

２世代世帯（親と子）

N=1,145

３世代世帯（親と子と孫）

N=134

その他

N=63

参加したことがある 参加したことはないが今後、参加したい

参加したことがない 参加する方法が分からない

交通安全に関する講座・講習会を知らない 無回答
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⑤ 『環境を守り育てるまちづくり』について  

 

問 30 寝屋川市は、地球温暖化防止に向けた取組の啓発活動など、温暖化対策が適切に

行われていると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 45.5％で最も高く、「あまり思わない」が 27.6％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 9.3％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 44.0％を下回っている。 

 

 

 

問 31 寝屋川市は、ごみの減量と資源リサイクルの取組が進んでいると思いますか。 

 

「少し思う」が 37.9％で最も高く、「どちらとも言えない」が 28.6％で続いている。

「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 49.4％で、「思わない」と「あ

まり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 21.2％を上回っている。 

 

  

思う

1.4％ 少し思う

7.9％

どちらとも言えない

45.5％

あまり思わない

27.6％

思わない

16.3％

無回答

1.2％

N=2,290

思う

11.5％

少し思う

37.9％
どちらとも言えない

28.6％

あまり思わない

14.6％

思わない

6.6％

無回答

0.8％

N=2,290
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問 32 寝屋川市は、ごみ収集及び処理が効率的かつ適正に行われていると思いますか。 

 

「少し思う」が 39.0％で最も高く、「どちらとも言えない」が 28.8％で続いている。

「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 56.2％で、「思わない」と「あ

まり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 14.0％を上回っている。 

 

 

  

思う

17.2％

少し思う

39.0％

どちらとも言えない

28.8％

あまり思わない

8.1％

思わない

5.9％

無回答

1.0％

N=2,290
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問 33 あなたは、寝屋川市に対してどのような地球温暖化対策に関する取組を求めます

か。 

 

「公共施設等への再生可能エネルギーや省エネ設備の率先的な導入」が 35.4％で最

も高く、「太陽光発電システム、省エネ設備等の住宅等への設置補助」が 27.9％で続

いている。 

 

 

 

  

「緑のカーテン」用の

ゴーヤ等の苗の配布

11.3％

太陽光発電システム、

省エネ設備等の

住宅等への設置補助

27.9％

公共施設への

再生可能エネルギーや

省エネ設備の率先的な導入

35.4％

市広報紙や市ホームページでの

地球温暖化に関する情報提供

18.2％

その他

3.1％

無回答

4.1％

N=2,290
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＜年代別＞ 

 「太陽光発電システム、省エネ設備等の住宅等への設置補助」は、年代が下がるに

つれ高くなる傾向にある一方、「市広報紙や市ホームページでの地球温暖化に関する

情報提供」は、年代が上がるにつれ高くなる傾向にある。 

 

  

6.3%

10.8%

9.5%

11.1%

10.1%

10.7%

14.0%

9.1%

56.3%

47.0%

40.8%

35.6%

28.9%

19.1%

14.9%

0.0%

25.0%

31.9%

32.8%

37.5%

38.2%

39.3%

31.4%

36.4%

9.4%

6.6%

6.5%

10.9%

15.7%

24.1%

30.9%

36.4%

3.1%

1.8%

5.0%

2.8%

3.9%

3.7%

1.4%

0.0%

0.0%

1.8%

5.3%

2.1%

3.1%

3.1%

7.4%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳～19歳

N=32

20歳～29歳

N=166

30歳～39歳

N=262

40歳～49歳

N=432

50歳～59歳

N=356

60歳～69歳

N=540

70歳～79歳

N=443

80歳以上

N=11

「緑のカーテン」用のゴーヤ等の苗の配布
太陽光発電システム、省エネ設備等の住宅等への設置補助
公共施設への再生可能エネルギーや省エネ設備の率先的な導入
市広報紙や市ホームページでの地球温暖化に関する情報提供
その他
無回答
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＜中学校区別＞ 

 「太陽光発電システム、省エネ設備等の住宅等への設置補助」は、第五、第一、中

木田中学校区が、「公共施設への再生可能エネルギーや省エネ設備の率先的な導入」

は、友呂岐、第八中学校区が高くなっている。 

 

  

8.9%

15.6%

14.8%

10.7%

9.8%

7.5%

11.6%

14.9%

13.1%

8.2%

12.1%

8.5%

35.3%

30.2%

20.2%

29.5%

35.8%

29.4%

26.7%

22.4%

27.3%

25.9%

22.8%

32.6%

35.3%

33.9%

35.4%

29.5%

31.8%

38.6%

34.2%

41.0%

37.5%

35.3%

42.3%

29.5%

17.0%

14.6%

20.6%

23.8%

16.8%

15.0%

21.9%

15.5%

15.9%

22.9%

19.5%

20.2%

1.3%

2.6%

5.8%

2.5%

2.9%

4.6%

2.7%

1.9%

3.4%

1.8%

1.3%

3.1%

2.2%

3.1%

3.3%

4.1%

2.9%

4.9%

2.7%

4.3%

2.8%

5.9%

2.0%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第一

N=224

第二

N=192

第三

N=243

第四

N=122

第五

N=173

第六

N=306

第七

N=146

第八

N=161

第九

N=176

第十

N=170

友呂岐

N=149

中木田

N=129

「緑のカーテン」用のゴーヤ等の苗の配布
太陽光発電システム、省エネ設備等の住宅等への設置補助
公共施設への再生可能エネルギーや省エネ設備の率先的な導入
市広報紙や市ホームページでの地球温暖化に関する情報提供
その他
無回答
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＜住宅形態別＞ 

 全ての住宅形態において「公共施設への再生可能エネルギーや省エネ設備の率先的

な導入」が最も高くなっており、次いで、「太陽光発電システム、省エネ設備等の住

宅等への設置補助」「市広報紙や市ホームページでの地球温暖化に関する情報提供」

が２番目又は３番目に高くなっている。 

 また、「太陽光発電システム、省エネ設備等の住宅等への設置補助」は、持ち家（一

戸建て）が、「公共施設への再生可能エネルギーや省エネ設備の率先的な導入」は、

社宅・官舎・寮が高くなっている。 

 

   

11.9%

9.1%

14.7%

10.2%

9.4%

11.8%

28.6%

30.5%

24.4%

20.6%

26.6%

22.3%

29.4%

21.4%

34.0%

40.8%

33.8%

35.9%

37.4%

41.2%

14.3%

16.9%

17.7%

25.0%

19.7%

23.7%

11.8%

21.4%

3.0%

3.9%

2.9%

2.6%

2.2%

0.0%

7.1%

3.7%

4.2%

2.9%

4.9%

5.0%

5.9%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家

（一戸建て）

N=1,328

持ち家

（マンションなど）

N=385

民間の借家

（一戸建て）

N=68

民間の借家

（マンション・アパー

トなど）

N=304

公営賃貸住宅

（府営・市営・公団・

公社）

N=139

社宅・官舎・寮

N=17

その他

N=14

「緑のカーテン」用のゴーヤ等の苗の配布
太陽光発電システム、省エネ設備等の住宅等への設置補助
公共施設への再生可能エネルギーや省エネ設備の率先的な導入
市広報紙や市ホームページでの地球温暖化に関する情報提供
その他
無回答
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問 34 あなたは、寝屋川市がエコ・フェスタを開催していることを知っていますか。 

 

「知らない」が 45.7％で最も高く、「知っているが、参加したことはない」が 38.5％

で続いている。 

 

 

 

  

知っているし、

参加したことがある

15.1％

知っているが、

参加したことはない

38.5％

知らない

45.7％

無回答

0.7％

N=2,290
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＜年代別＞ 

 50 歳代、60 歳代を除く全ての年代において「知らない」が最も高くなっており、

次いで、ほとんどの年代において「知っているが、参加したことがない」が２番目に

高くなっている。 

 また、「知っているし、参加したことがある」は、70 歳代が、「知らない」は、20

歳代が高くなっている。 

 

 

  

15.6%

5.4%

10.7%

16.4%

16.0%

15.6%

19.4%

0.0%

21.9%

22.3%

37.8%

37.0%

45.2%

42.0%

39.1%

45.5%

62.5%

71.7%

51.5%

46.1%

38.5%

42.0%

40.4%

36.4%

0.0%

0.6%

0.0%

0.5%

0.3%

0.4%

1.1%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳～19歳

N=32

20歳～29歳

N=166

30歳～39歳

N=262

40歳～49歳

N=432

50歳～59歳

N=356

60歳～69歳

N=540

70歳～79歳

N=443

80歳以上

N=11

知っているし、参加したことがある 知っているが、参加したことはない 知らない 無回答
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＜中学校区別＞ 

 第一、第十中学校区において「知っているが、参加したことがない」が、第二、第

三、第四、第五、第六、第七、第八、第九、友呂岐、中木田中学校区において「知ら

ない」が最も高くなっている。 

 また、「知っているし、参加したことがある」は、第十、第一中学校区が、「知らな

い」は、第三、第七中学校区が高くなっている。 

 

  

27.7%

13.5%

6.6%

13.1%

7.5%

18.6%

8.2%

11.2%

11.9%

36.5%

14.8%

12.4%

39.3%

40.1%

36.2%

39.3%

39.3%

40.2%

39.0%

37.9%

43.2%

38.2%

36.2%

38.8%

33.0%

45.8%

56.8%

45.9%

52.0%

40.5%

52.1%

50.3%

44.3%

25.3%

48.3%

48.8%

0.0%

0.5%

0.4%

1.6%

1.2%

0.7%

0.7%

0.6%

0.6%

0.0%

0.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第一

N=224

第二

N=192

第三

N=243

第四

N=122

第五

N=173

第六

N=306

第七

N=146

第八

N=161

第九

N=176

第十

N=170

友呂岐

N=149

中木田

N=129

知っているし、参加したことがある 知っているが、参加したことはない 知らない 無回答
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＜居住時期別＞ 

 昭和 40 年以前、昭和 61～平成２年、平成 13 年～17 年において「知っているが、

参加したことがない」が、昭和 41～60 年、平成３年～12 年、平成 18 年以降において

「知らない」が最も高くなっている。 

 また、「知っているし、参加したことがある」は、昭和 40 年以前が、「知らない」

は、平成 23 年以降が高くなっている。 

 

 

 

  

19.8%

19.7%

17.1%

15.8%

12.2%

15.0%

17.4%

13.2%

9.4%

1.0%

45.3%

39.2%

40.9%

41.1%

44.1%

31.0%

36.5%

46.5%

34.8%

27.1%

33.7%

40.3%

41.6%

43.2%

43.1%

52.6%

46.1%

40.3%

55.1%

71.4%

1.2%

0.8%

0.3%

0.0%

0.5%

1.4%

0.0%

0.0%

0.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昭和40年以前

N=258

昭和41～50年

N=477

昭和51～55年

N=286

昭和56～60年

N=190

昭和61～平成2年

N=188

平成3～7年

N=213

平成8～12年

N=178

平成13～17年

N=129

平成18～22年

N=138

平成23年以降

N=192

知っているし、参加したことがある 知っているが、参加したことはない 知らない 無回答
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問 35 ごみの減量の推進に有効と思われる取組は何ですか。 

 

「不用品等の有効活用」が 34.5％で最も高く、「分別排出の徹底」が 32.5％で続い

ている。 

 

 

 

  

分別排出の徹底

32.5％

不用品等の有効活用

34.5％

資源集団回収の拡充

22.2％

ごみ有料化の導入

6.4％

その他

1.9％

無回答

2.5％

N=2,290
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＜年代別＞ 

 70 歳代を除く全ての年代において「不用品等の有効活用」が最も高くなっており、

次いで、ほとんどの年代において「分別排出の徹底」「資源集団回収の拡充」が２番

目又は３番目に高くなっている。 

 また、「分別排出の徹底」は、70 歳代が、「資源集団回収の拡充」は、50 歳代が高

くなっている。 

 

 

  

31.3%

24.7%

25.2%

29.6%

31.2%

33.0%

42.4%

54.5%

31.3%

46.4%

37.8%

35.0%

32.0%

34.6%

30.5%

27.3%

21.9%

18.1%

25.6%

22.9%

24.7%

23.0%

18.5%

0.0%

9.4%

7.8%

8.0%

7.2%

8.1%

5.6%

4.1%

0.0%

6.3%

2.4%

1.5%

2.8%

1.4%

2.0%

0.9%

9.1%

0.0%

0.6%

1.9%

2.5%

2.5%

1.9%

3.6%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳～19歳

N=32

20歳～29歳

N=166

30歳～39歳

N=262

40歳～49歳

N=432

50歳～59歳

N=356

60歳～69歳

N=540

70歳～79歳

N=443

80歳以上

N=11

分別排出の徹底 不用品等の有効活用 資源集団回収の拡充

ごみ有料化の導入 その他 無回答
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＜中学校区別＞ 

 第二、第四、第十中学校区において「分別排出の徹底」が、第一、第三、第五、第

七、第八、第九、友呂岐中学校区において「不用品等の有効活用」が最も高くなって

いる。 

 また、「分別排出の徹底」は、第四中学校区が、「資源集団回収の拡充」は、第四、

第七中学校区が高くなっている。 

 

  

26.8%

32.3%

32.1%

36.1%

31.8%

34.3%

32.2%

32.9%

32.4%

34.1%

34.2%

33.3%

37.5%

30.7%

34.2%

29.5%

34.1%

34.3%

33.6%

38.5%

36.9%

31.8%

39.6%

33.3%

24.1%

24.0%

23.5%

27.0%

21.4%

19.0%

26.7%

19.3%

21.6%

21.8%

17.4%

23.3%

8.0%

7.8%

5.8%

4.9%

7.5%

7.5%

5.5%

6.8%

6.3%

6.5%

4.7%

5.4%

2.2%

2.6%

1.6%

1.6%

2.3%

2.0%

0.0%

1.2%

1.1%

2.4%

2.0%

2.3%

1.3%

2.6%

2.9%

0.8%

2.9%

2.9%

2.1%

1.2%

1.7%

3.5%

2.0%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第一

N=224

第二

N=192

第三

N=243

第四

N=122

第五

N=173

第六

N=306

第七

N=146

第八

N=161

第九

N=176

第十

N=170

友呂岐

N=149

中木田

N=129

分別排出の徹底 不用品等の有効活用 資源集団回収の拡充

ごみ有料化の導入 その他 無回答
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⑥ 『活力あふれるにぎわいのまちづくり』について  

 

問 36 寝屋川市内で買い物がしやすいと思いますか。 

 

「少し思う」が 33.2％で最も高く、「思う」が 28.9％で続いている。「思う」と「少

し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 62.1％で、「思わない」と「あまり思わない」

を合わせた『否定的な意見』の 16.8％を上回っている。 

 

 

 

問 37 寝屋川市内で生産した農作物を購入したいと思いますか。 

 

「少し思う」が 31.2％で最も高く、「思う」が 26.2％で続いている。「思う」と「少

し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 57.3％で、「思わない」と「あまり思わない」

を合わせた『否定的な意見』の 17.1％を上回っている。 

 

  

思う

28.9％

少し思う

33.2％

どちらとも言えない

20.5％

あまり思わない

11.8％

思わない

4.9％

無回答

0.6％

N=2,290

思う

26.2％

少し思う

31.2％

どちらとも言えない

24.8％

あまり思わない

11.6％

思わない

5.5％

無回答

0.7％

N=2,290
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問 38 寝屋川市は、きめ細やかな就労支援サービスが提供されていると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 52.2％で最も高く、「あまり思わない」が 25.2％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 7.4％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 38.6％を下回っている。 

 

 

 

問 39 あなたは、寝屋川市の商・工・農は近隣市と比べて活気があると感じますか。 

 

「どちらとも言えない」が 37.3％で最も高く、「あまり感じない」が 35.5％で続い

ている。「感じる」と「少し感じる」を合わせた『肯定的な意見』は 10.8％で、「感じ

ない」と「あまり感じない」を合わせた『否定的な意見』の 51.3％を下回っている。 

 

 

 

  

思う

1.3％ 少し思う

6.1％

どちらとも言えない

52.2％

あまり思わない

25.2％

思わない

13.4％

無回答

1.8％

N=2,290

感じる

1.6％
少し感じる

9.2％

どちらとも言えない

37.3％

あまり感じない

35.5％

感じない

15.8％

無回答

0.6％

N=2,290
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問 40 あなたは、産業振興センター（にぎわい創造館）を知っていますか。 

 

「知っている」は、26.1％で、「知らない」は、73.3％である。 

 

 

 

問 41 あなたは、消費生活センターからの情報が役に立っていると思いますか。  

 

「どちらとも言えない」が 59.5％で最も高く、「役に立っていない」が 26.2％で続

いている。 

 

 

 

 

  

知っている

26.1％

知らない

73.3％

無回答

0.6％

N=2,290

役に立っている

13.2％

どちらとも言えない

59.5％

役に立っていない

26.2％

無回答

1.2％

N=2,290
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⑦ 『市民が主役のまちづくり』について  

 

問 42 自治会や小学校区での地域活動が盛んであると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 33.4％で最も高く、「少し思う」が 32.4％で続いている。

「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 45.1％で、「思わない」と「あ

まり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 20.7％を上回っている。 

 

 

 

問 43 寝屋川市政に、市民の声が届いていると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 39.5％で最も高く、「あまり思わない」が 28.9％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 11.2％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 48.2％を下回っている。 

 

  

思う

12.7％

少し思う

32.4％

どちらとも言えない

33.4％

あまり思わない

15.6％

思わない

5.1％

無回答

0.9％

N=2,290

思う

1.7％
少し思う

9.5％

どちらとも言えない

39.5％

あまり思わない

28.9％

思わない

19.3％

無回答

1.1％

N=2,290
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問 44 あなたは、「広報ねやがわ」を読んでいますか。 

 

「毎号読んでいる」が 48.6％で最も高く、「時々読んでいる」が 37.1％で続いてい

る。「毎号読んでいる」と「時々読んでいる」を合わせた『読んでいる』は、85.8％

となっている。 

 

 

 

⑧ 『将来を見据えた自治経営』について  

 

問 45 寝屋川市は、健全な財政運営が行われていると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 49.7％で最も高く、「あまり思わない」が 18.1％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 19.6％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 29.7％を下回っている。 

 

  

毎号読んでいる

48.6％

時々読んでいる

37.1％

読んでいない

11.9％

無回答

2.4％

N=2,290

思う

4.1％

少し思う

15.5％

どちらとも言えない

49.7％

あまり思わない

18.1％

思わない

11.6％

無回答

0.9％

N=2,290
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問 46 寝屋川市は、行財政改革が進んでいると思いますか。 

 

「どちらとも言えない」が 49.3％で最も高く、「あまり思わない」が 21.3％で続い

ている。「思う」と「少し思う」を合わせた『肯定的な意見』は 14.9％で、「思わない」

と「あまり思わない」を合わせた『否定的な意見』の 34.1％を下回っている。 

 

 

 

問 47 あなたは、市役所や市民センターでの窓口対応に満足しましたか。 

 

「どちらとも言えない」が 32.3％で最も高く、「少し満足した」が 30.7％で続いて

いる。「満足した」と「少し満足した」を合わせた『肯定的な意見』は 47.8％で、「満

足しなかった」と「あまり満足しなかった」を合わせた『否定的な意見』の 19.5％を

上回っている。 

 

 

  

  

思う

2.7％ 少し思う

12.2％

どちらとも言えない

49.3％

あまり思わない

21.3％

思わない

12.8％

無回答

1.7％

N=2,290

満足した

17.0％

少し満足した

30.7％
どちらとも言えない

32.3％

あまり満足しなかった

12.2％

満足しなかった

7.3％

無回答

0.4％

N=2,290
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市民意識の指標の推移  

 

今般、第五次総合計画後期基本計画の策定に合わせて市民意識調査を実施し、各施

策における「市民意識の指標」の把握を行った。 

これまで、第五次総合計画前期基本計画（以下「前期基本計画」という。）に掲げ

る施策における「市民意識の指標」について市民意識調査を実施し、指標の数値の把

握を行ってきた。 

平成 22 年度の調査結果と今回（平成 27 年度）の調査結果を比較すると、平成 23

年度から前期基本計画に基づく施策・事業を着実に推進してきたことにより、多くの

施策で市民意識の指標の数値が良化している。「高齢者が生きがいを持ち、健康で心

豊かに暮らせる環境づくりが進んでいる」「安心して子どもを産み育てることができ

るサービスや環境が整っている」「展示会・コンサート等、文化・芸術活動が活発に

行われている」「快適な生活環境や美しいまちなみが確保されている」「水道水は、安

全でおいしい」「身近に公園・緑地がある」「ごみ収集及び処理が効率的かつ適正に行

われている」「健全な財政運営が行われている」「市役所や市民センターでの窓口対応

に満足した」については、５ポイント以上良化しており、特に、「地域の福祉活動が

活発に行われている」「自治会や小学校区での地域活動が盛んである」と思う市民の

割合については、10 ポイント以上良化している。 

一方で、「雨の時に浸水の不安がある」「市内で生産した農作物を購入したい」「消

費生活センターからの情報が役に立っている」と思う市民の割合については、５ポイ

ント以上悪化している。 
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 ≪市民意識の指標の推移≫ 

 
1 災害に強いまちをつくる 「災害に備えるまちづくりが行われている」と思う市民の割合 28.1％ 18.2％ 30.2％ 28.0％

2 治水対策を促進する 「雨の時に浸水の不安がある」と思う市民の割合 40.9％ 58.7％ 50.2％ 50.3％

3 危機管理体制を充実する 「地域の消防防災体制が充実している」と思う市民の割合 26.0％ 23.1％ 32.6％ 27.2％

4 犯罪のないまちづくりを推進する 「犯罪が少なく、安全なまちである」と思う市民の割合 9.7％ 13.4％ 21.7％ 8.6％

5
平和を希求し人権が尊重される
まちをつくる

「一人一人の人権意識が高くなってきた」と思う市民の割合 25.1％ 19.6％ 26.4％ 20.6％

6
男女がともにいきいきと暮らせる
まちをつくる

「男は仕事、女は家庭」というように性別によって役割を分担する考え方
に共感しない市民の役割

61.0％ 55.6％ 61.2％ 65.5％

7 健康づくりを推進する 「健康づくりプログラムを活用している」市民の割合 12.6％ 12.6％ 14.0％ 12.2％

8
地域でともに支えあうしくみを充
実する

「地域の福祉活動が活発に行われている」と思う市民の割合 25.5％ 28.8％ 38.8％ 37.0％

9
高齢者の社会参加と自立支援を
推進する

「高齢者が生きがいを持ち、健康で心豊かに暮らせる環境づくりが進ん
でいる」と思う市民の割合

16.4％ 19.1％ 23.4％ 23.1％

10
障害のある人が自立した生活を
営む環境を整備する

「障害のある人に対するサービスや支援体制が整っている」と思う市民
の割合

18.0％ 18.8％ 24.6％ 21.9％

11 子育てしやすい環境を整備する
「安心して子どもを産み育てることができるサービスや環境が整ってい
る」と思う市民の割合

14.7％ 17.8％ 21.0％ 21.0％

12 安心できる環境衛生を確保する 「感染症対策が充実している」と思う市民の割合 ━ ━ ━ 10.1％

13 就学前教育を充実する 「幼稚園教育が充実している」と思う市民の割合 ━ ━ ━ 17.4％

14 学ぶ力を育成する 「教育内容が充実している」と思う市民の割合 13.9％ 12.6％ 20.1％ 17.9％

15 教育環境の整備・充実を図る 「教育環境が充実している」と思う市民の割合 ━ ━ ━ 18.1％

16 青少年の健全育成を推進する
「学校・家庭・地域が連携して青少年の育成を見守っている」と思う市民
の割合

24.3％ 20.1％ 30.5％ 27.2％

17 生涯学習を充実する 「生涯学習の機会や情報の提供が充実している」と思う市民の割合 19.0％ 17.8％ 19.6％ 18.4％

18 文化の振興を図る
「展示会・コンサート等、文化・芸術活動が活発に行われている」と思う
市民の割合

23.8％ 26.6％ 26.5％ 31.7％

19 スポーツ活動を推進する 「スポーツ活動の環境が整っている」と思う市民の割合 17.8％ 18.7％ 17.7％ 21.7％

20 国内外の交流を推進する 「国際交流が盛んである」と思う市民の割合 8.7％ 7.9％ 8.3％ 7.2％

21 計画的なまちづくりを推進する
「地域の特性をいかした計画的なまちづくりが行われている」と思う市民
の割合

18.1％ 19.0％ 23.2％ 19.0％

22 良好な住宅・住環境を創出する
「快適な生活環境や美しいまちなみが確保されている」と思う市民の割
合

21.5％ 26.2％ 26.2％ 27.1％

23 四駅周辺のまちづくりを推進する 「駅周辺が魅力ある空間である」と思う市民の割合 30.7％ 32.4％ 33.6％ 29.3％

24
安全で安定した上下水道サービ
スを提供する

「水道水は、安全でおいしい」と思う市民の割合 36.5％ 34.8％ 40.6％ 42.9％

25 利便性の高い快適なまちをつくる 「歩行者にやさしい道路整備が進んでいる」と思う市民の割合 13.1％ 12.7％ 13.2％ 16.2％

26 水とみどり豊かなまちをつくる 「身近に公園・緑地がある」と思う市民の割合 51.1％ 56.5％ 53.4％ 58.8％

27
環境に配慮したまちづくりを推進
する

「地球温暖化防止に向けた取組の啓発活動など、温暖化対策が適切
に行われている」と思う市民の割合

9.3％ 10.5％ 21.8％ 9.3％

28 ごみの減量・資源化を推進する 「ごみの減量と資源リサイクルの取組が進んでいる」と思う市民の割合 44.7％ 49.5％ 52.2％ 49.4％

29 廃棄物を適正に処理する
「ごみ収集及び処理が効率的かつ適正に行われている」と思う市民の
割合

50.3％ 60.5％ 58.0％ 56.2％

30 地域産業の活性化を推進する
「寝屋川市の商・工・農は近隣市と比べて活気がある」と感じる市民の
割合

━ ━ ━ 10.8％

31 商業の振興を図る 「市内で買い物がしやすい」と思う市民の割合 57.4％ 52.3％ 65.5％ 62.1％

32 工業の振興を図る 「産業振興センター（にぎわい創造館）を知っている」市民の割合 22.8％ 23.9％ 26.1％ 26.1％

33 農業の振興を図る 「市内で生産した農作物を購入したい」と思う市民の割合 62.4％ 51.1％ 57.9％ 57.3％

34 消費者保護を推進する 「消費生活センターからの情報が役に立っている」と思う市民の割合 25.3％ 17.7％ 14.2％ 13.2％

35 市域の労働力の活用を推進する 「きめ細やかな就労支援サービスが提供されている」と思う市民の割合 ━ ━ ━ 7.4％

36
コミュニティの活性化と協働を推
進する

「自治会や小学校区での地域活動が盛んである」と思う市民の割合 33.1％ 33.7％ 45.7％ 45.1％

37 情報発信を充実する 「広報紙を毎号読んでいる」市民の割合 47.2％ 44.9％ 50.1％ 48.6％

38 市民ニーズを把握する 「市政に市民の声が届いている」と思う市民の割合 9.4％ 11.6％ 13.3％ 11.2％

39 健全な財政運営を行う 「健全な財政運営が行われている」と思う市民の割合 11.8％ 14.7％ 22.2％ 19.6％

40 効率的な行政運営を行う 「行財政改革が進んでいる」と思う市民の割合 11.2％ 14.0％ 19.0％ 14.9％

41 市民サービスを充実する 「市役所や市民センターでの窓口対応に満足した」市民の割合 39.9％ 41.2％ 47.0％ 47.8％

H22調査 H24調査 H26調査 H27調査市民意識の指標施策
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資料１ 市民意識調査内容  

 

 

 

調査のお願い 

 

 市民の皆様には、日頃よりまちづくりに御協力いただき、誠にありがとうございます。 

 

さて、このたび、市民の皆様からまちづくりについての御意見などをお伺いし、今後の市政

運営の参考とさせていただくために、市民意識調査を実施します。 

 この調査は、寝屋川市にお住まいの 18 歳以上の方を無作為に 3,500 人選ばせていただき、

御協力をお願いしています。 

お手数ですが調査票に御回答いただき、同封の返信用封筒（切手を貼る必要はありません）

に入れ、 

11 月 16 日（月）までに 
返信くださいますようお願いいたします。 

 この調査は、無記名で御回答いただき、その結果は統計的にのみ処理して利用させていただ

きます。また、市政運営以外の目的で使用することはありません。 

 御多用のところ恐れ入りますが、調査の趣旨を御理解いただき、御協力いただきますようよ

ろしくお願いいたします。 

 
平成２７年１１月 

寝屋川市長  北 川 法 夫 

 
●記入に当たってのお願い● 

１．回答は、宛名の御本人にお願いします。 

なお、病気などやむを得ない事情によって、御本人に回答いただけない場合は、18 歳以上 

で同居されている家族の方に回答いただきますようお願いします。 

２．回答は、当てはまる選択肢の番号を１つ選び、番号に「○」を入れてください。 

３．「その他」に当てはまる場合は、お手数ですが、（  ）内にその内容を具体的に御記入く

ださい。 

４．返信用封筒に、御住所・お名前を記入いただく必要はありません。 

 

※ この調査について、御不明な点などがありましたら、下記までお問い合わせください。 

●お問い合わせ先● 

寝屋川市 経営企画部企画政策課 TEL：072-824-1181（内線 2212） FAX：072-825-0761 

Emai：:kikaku@city.neyagawa.osaka.jp  
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① 『安全で安心できるまちづくり』について  

 

 

選択肢（１つ選び、番号に○印を付けてください） 

思
う 

少
し
思
う 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

問１ 寝屋川市は、災害に備えるまちづくりが

行われていると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問２ 地域の消防防災体制が充実していると思

いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問３ 寝屋川市は、犯罪が少なく、安全なまち

であると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

 

選択肢（１つ選び、番号に○印を付けてください） 

不
安
が
な
い 

あ
ま
り 

不
安
が
な
い 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

少
し 

不
安
が
あ
る 

不
安
が
あ
る 

問４ あなたは、雨の時に浸水の不安がありま

すか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

  

調 査 票 
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② 『健康でいきいき暮らせるまちづくり』について  

 

 

選択肢（１つ選び、番号に○印を付けてください） 

思
う 

少
し
思
う 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

問５ 市民一人一人の人権意識が高くなってき

たと思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問６ 地域の福祉活動が活発に行われていると

思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問７ 寝屋川市は、高齢者が生きがいを持ち、

健康で心豊かに暮らせる環境づくりが進ん

でいると思いますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

問８ 寝屋川市は、障害のある人に対するサー

ビスや支援体制が整っていると思います

か。 

１ ２ ３ ４ ５ 

問９ 寝屋川市は、安心して子どもを産み育て

ることができるサービスや環境が整ってい

ると思いますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

問 10 寝屋川市は、感染症対策が充実している

と思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

選択肢（１つ選び、番号に○印を付けてください） 

共
感
し
な
い 

あ
ま
り 

共
感
し
な
い 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

少
し 

共
感
す
る 

共
感
す
る 

問 11 あなたは、「男は仕事、女は家庭」とい

うように性別によって役割を分担する考

え方に共感しますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

 

問 12 あなたは、寝屋川市が配布している「健康づくりプログラム」を活用していますか。 

（○は１つ） 

 

１．活用している        ２．活用していない       ３．プログラムを知らない 
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③ 『夢を育む学びのまちづくり』について  
 

 

選択肢（１つ選び、番号に○印を付けてください） 

思
う 

少
し
思
う 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

問 13 寝屋川市の幼稚園は、教育内容が充実し

ていると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 14 寝屋川市の小中学校は、教育内容が充実

していると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 15 寝屋川市の小中学校・幼稚園は、教育環

境（施設等）が充実していると思います

か。 

１ ２ ３ ４ ５ 

問 16 寝屋川市は、学校・家庭・地域が連携し

て青少年の育成を見守っていると思いま

すか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

問 17 寝屋川市は、生涯学習の機会や情報の提

供が充実していると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 18 寝屋川市では、展示会・コンサート等、

文化・芸術活動が活発に行われていると

思いますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

問 19 寝屋川市は、スポーツ活動の環境が整っ

ていると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 20 寝屋川市は、国際交流が盛んであると思

いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

問 21 あなたは、寝屋川市内の図書館をどれくらいの頻度で利用していますか。（○は１つ） 

 

 １．週に数回以上利用している 

２．月に数回利用している 

 ３．年に数回利用している 

４．図書館は知っているが利用したことがない 

５．図書館が設置されていることを知らない 

 

問 22 あなたは、調べものをする時、欲しい情報を主に何から得ていますか。（○は１つ） 

 

１．本・雑誌を見る  

２．スマートフォン・携帯・パソコンを見る 

 ３．人に聞く 

４．その他（                                   ）  
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④ 『快適でうるおいのあるまちづくり』について  

 

 

選択肢（１つ選び、番号に○印を付けてください） 

思
う 

少
し
思
う 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

問 23 寝屋川市は、地域の特性をいかした計画

的なまちづくりが行われていると思いま

すか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

問 24 寝屋川市は、快適な生活環境や美しいま

ちなみが確保されていると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 25 寝屋川市は、駅周辺が魅力ある空間であ

ると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 26 寝屋川市の水道水は、安全でおいしいと

思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 27 寝屋川市では、歩行者にやさしい道路整

備が進んでいると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 28 あなたの身近に公園・緑地があると思い

ますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

問 29 あなたは、交通安全に関する出前講座や自転車安全利用講習会に参加したことがありますか。 

（○は１つ） 

 

 １．参加したことがある 

２．参加したことはないが今後、参加したい 

 ３．参加したことがない 

４．参加する方法が分からない 

５．交通安全に関する講座・講習会を知らない 
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⑤ 『環境を守り育てるまちづくり』について  

 

 

選択肢（１つ選び、番号に○印を付けてください） 

思
う 

少
し
思
う 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

問 30 寝屋川市は、地球温暖化防止に向けた取

組の啓発活動など、温暖化対策が適切に

行われていると思いますか。 

１ ２ ３ ４ ５ 

問 31 寝屋川市は、ごみの減量と資源リサイク

ルの取組が進んでいると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 32 寝屋川市は、ごみ収集及び処理が効率的

かつ適正に行われていると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

問 33 あなたは、寝屋川市に対してどのような地球温暖化対策に関する取組を求めますか。 

（○は１つ） 

 １．「緑のカーテン」用のゴーヤ等の苗の配布 

２．太陽光発電システム、省エネ設備等の住宅等への設置補助 

 ３．公共施設への再生可能エネルギーや省エネ設備の率先的な導入 

４．市広報紙や市ホームページでの地球温暖化に関する情報提供 

５．その他（                                   ） 

 

問 34 あなたは、寝屋川市がエコ・フェスタを開催していることを知っていますか。（○は１つ） 

 １．知っているし、参加したことがある 

２．知っているが、参加したことはない 

 ３．知らない 

 

問 35 ごみの減量の推進に有効と思われる取組は何ですか。（○は１つ） 

 １．分別排出の徹底 

２．不用品等の有効活用 

 ３．資源集団回収の拡充 

４．ごみ有料化の導入 

５．その他（                                   ） 

 

  



-64- 

⑥ 『活力あふれるにぎわいのまちづくり』について  
 

 

選択肢（１つ選び、番号に○印を付けてください） 

思
う 

少
し
思
う 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

問 36 寝屋川市内で買い物がしやすいと思い

ますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 37 寝屋川市内で生産した農作物を購入し

たいと思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 38 寝屋川市は、きめ細やかな就労支援サー

ビスが提供されていると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

問 39 あなたは、寝屋川市の商・工・農は近隣市と比べて活気があると感じますか。（○は１つ） 

１．感じる                  ２．少し感じる                ３．どちらとも言えない 

４．あまり感じない        ５．感じない    

 

問 40 あなたは、産業振興センター（にぎわい創造館）を知っていますか。（○は１つ） 

１．知っている            ２．知らない 

 

問 41 あなたは、消費生活センターからの情報が役に立っていると思いますか。（○は１つ） 

１．役に立っている     ２．どちらとも言えない     ３．役に立っていない  

 

 

⑦ 『市民が主役のまちづくり』について  
 

 

選択肢（１つ選び、番号に○印を付けてください） 

思
う 

少
し
思
う 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

問 42 自治会や小学校区での地域活動が盛ん

であると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 43 寝屋川市政に、市民の声が届いていると

思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

問 44 あなたは、「広報ねやがわ」を読んでいますか。（○は１つ） 

１．毎号読んでいる ２．時々読んでいる ３．読んでいない 
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⑧ 『将来を見据えた自治経営』について  

 

 

選択肢（１つ選び、番号に○印を付けてください） 

思
う 

少
し
思
う 

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

問 45 寝屋川市は、健全な財政運営が行われて

いると思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 46 寝屋川市は、行財政改革が進んでいると

思いますか。 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

問 47 あなたは、市役所や市民センターでの窓口対応に満足しましたか。（○は１つ） 

 

１．満足した         ２．少し満足した       ３．どちらとも言えない 

4．あまり満足しなかった    5．満足しなかった 
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⑨ あなた御自身のことについて  
 

あなたの性別は 1．男性  2．女性 

あなたの年齢は  1．18～19歳 2．20～29 歳 3．30～39歳 4．40～49歳 

 5．50～59歳 6．60～69 歳 7．70～79歳 8．80 歳以上 

あなたの 

お住まいの 

小学校区は 

 1．東小学校区 2．西小学校区 3．南小学校区 

 4．北小学校区 5．第五小学校区 6．成美小学校区 

 7．明和小学校区 8．池田小学校区 9．中央小学校区 

 10．啓明小学校区 11．三井小学校区 12．木屋小学校区 

 13．木田小学校区 14．神田小学校区 15．堀溝小学校区 

 16．田井小学校区 17．桜小学校区 18．点野小学校区 

 19．和光小学校区 20．国松緑丘小学校区 21．楠根小学校区 

 22．梅が丘小学校区 23．宇谷小学校区 24．石津小学校区 

25．分からない（         ） 

同居されている

家族の構成は 

 1．単身世帯（ひとり暮らし）  

 2．１世代世帯（夫婦だけ） 

 3．２世代世帯（親と子） 18 歳未満の子どもの人数（ ）人 

 4．３世代世帯（親と子と孫） 18 歳未満の子どもの人数（ ）人 

5．その他（                       ） 

あなたの 

お仕事は 

 1．会社員・公務員 2．自営業（商業・工業・サービス業） 

 3．農業 4．自由業(弁護士・芸術家など)  

 5．学生 6．家事専業 

 7．パート・アルバイト・契約社員・派遣社員 8．無職（学生、家事専業を除く） 

 9．その他（ ） 

あなたが 

お住まいの 

住居は 

 1．持ち家(一戸建て) 2．持ち家(マンションなど)  

 3．民間の借家(一戸建て) 4．民間の借家（マンション・アパートなど） 

 5．公営賃貸住宅（府営・市営・公団・公社） 6．社宅・官舎・寮 

 7．その他（ ） 

あなたは 

いつ頃から 

寝屋川市に住ん

でいますか 

 1．昭和 40 年以前 2．昭和 41 年～50年 

 3．昭和 51 年～55年 4．昭和 56 年～60年 

 5．昭和 61 年～平成 2年 6．平成 3 年～7 年 

 7．平成 8 年～12年 8．平成 13 年～17年 

 9．平成 18 年～22年 10．平成 23 年以降 

あなたの 

職場、通学先は 

どこですか 

 1．自宅又はその周辺（徒歩圏） 2．自宅周辺以外の寝屋川市内 

 3．大阪市内 4．大阪府内（寝屋川市、大阪市除く） 

 5．働いていない、又は通学していない 6．その他( ) 

 

御協力ありがとうございました。 

記入漏れがないか御確認の上、返信用の封筒に入れて、 

11 月 16 日（月）までに切手を貼らずにポストへ入れてください。 

 

 

小学校区が不明の場合は、 
町名を記入してください 
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資料２ 単純集計結果  

 

問１ 寝屋川市は、災害に備えるまちづくりが行われていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 142 6.2％ 

少し思う 500 21.8％ 

どちらとも言えない 875 38.2％ 

あまり思わない 579 25.3％ 

思わない 171 7.5％ 

無回答 23 1.0％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問２ 地域の消防防災体制が充実していると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 182 7.9％ 

少し思う 442 19.3％ 

どちらとも言えない 986 43.1％ 

あまり思わない 490 21.4％ 

思わない 162 7.1％ 

無回答 28 1.2％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問３ 寝屋川市は、犯罪が少なく、安全なまちであると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 44 1.9％ 

少し思う 153 6.7％ 

どちらとも言えない 430 18.8％ 

あまり思わない 817 35.7％ 

思わない 821 35.9％ 

無回答 25 1.1％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問４ あなたは、雨の時に浸水の不安がありますか。 

選択肢 回答数 構成比 

不安がない 451 19.7％ 

あまり不安がない 520 22.7％ 

どちらとも言えない 159 6.9％ 

少し不安がある 648 28.3％ 

不安がある 505 22.1％ 

無回答 7 0.3％ 

計 2,290 100.0％ 
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問５ 市民一人一人の人権意識が高くなってきたと思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 86 3.8％ 

少し思う 386 16.9％ 

どちらとも言えない 1,064 46.5％ 

あまり思わない 553 24.1％ 

思わない 188 8.2％ 

無回答 13 0.6％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問６ 地域の福祉活動が活発に行われていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 183 8.0％ 

少し思う 665 29.0％ 

どちらとも言えない 790 34.5％ 

あまり思わない 488 21.3％ 

思わない 147 6.4％ 

無回答 17 0.7％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問７ 寝屋川市は、高齢者が生きがいを持ち、健康で心豊かに暮らせる環境づくりが進んでいると思い

ますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 93 4.1％ 

少し思う 436 19.0％ 

どちらとも言えない 882 38.5％ 

あまり思わない 617 26.9％ 

思わない 253 11.0％ 

無回答 9 0.4％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問８ 寝屋川市は、障害のある人に対するサービスや支援体制が整っていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 111 4.8％ 

少し思う 390 17.0％ 

どちらとも言えない 1,061 46.3％ 

あまり思わない 523 22.8％ 

思わない 195 8.5％ 

無回答 10 0.4％ 

計 2,290 100.0％ 
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問９ 寝屋川市は、安心して子どもを産み育てることができるサービスや環境が整っていると思います

か。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 82 3.6％ 

少し思う 400 17.5％ 

どちらとも言えない 938 41.0％ 

あまり思わない 587 25.6％ 

思わない 266 11.6％ 

無回答 17 0.7％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 10 寝屋川市は、感染症対策が充実していると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 44 1.9％ 

少し思う 187 8.2％ 

どちらとも言えない 1,154 50.4％ 

あまり思わない 611 26.7％ 

思わない 273 11.9％ 

無回答 21 0.9％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 11 あなたは、「男は仕事、女は家庭」というように性別によって役割を分担する考え方に共感しま

すか。 

選択肢 回答数 構成比 

共感しない 846 36.9％ 

あまり共感しない 654 28.6％ 

どちらとも言えない 412 18.0％ 

少し共感する 266 11.6％ 

共感する 108 4.7％ 

無回答 4 0.2％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 12 あなたは、寝屋川市が配布している「健康づくりプログラム」を活用していますか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．活用している 279 12.2％ 

２．活用していない 1,278 55.8％ 

３．プログラムを知らない 720 31.4％ 

無回答 13 0.6％ 

計 2,290 100.0％ 
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問 13 寝屋川市の幼稚園は、教育内容が充実していると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 103 4.5％ 

少し思う 295 12.9％ 

どちらとも言えない 1,496 65.3％ 

あまり思わない 243 10.6％ 

思わない 99 4.3％ 

無回答 54 2.4％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 14 寝屋川市の小中学校は、教育内容が充実していると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 83 3.6％ 

少し思う 327 14.3％ 

どちらとも言えない 1,263 55.2％ 

あまり思わない 388 16.9％ 

思わない 170 7.4％ 

無回答 59 2.6％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 15 寝屋川市の小中学校・幼稚園は、教育環境（施設等）が充実していると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 86 3.8％ 

少し思う 328 14.3％ 

どちらとも言えない 1,177 51.4％ 

あまり思わない 453 19.8％ 

思わない 171 7.5％ 

無回答 75 3.3％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 16 寝屋川市は、学校・家庭・地域が連携して青少年の育成を見守っていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 104 4.5％ 

少し思う 518 22.6％ 

どちらとも言えない 851 37.2％ 

あまり思わない 545 23.8％ 

思わない 239 10.4％ 

無回答 33 1.4％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 17 寝屋川市は、生涯学習の機会や情報の提供が充実していると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 65 2.8％ 

少し思う 356 15.5％ 

どちらとも言えない 1,123 49.0％ 

あまり思わない 506 22.1％ 

思わない 199 8.7％ 

無回答 41 1.8％ 

計 2,290 100.0％ 
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問 18 寝屋川市では、展示会・コンサート等、文化・芸術活動が活発に行われていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 126 5.5％ 

少し思う 600 26.2％ 

どちらとも言えない 839 36.6％ 

あまり思わない 469 20.5％ 

思わない 227 9.9％ 

無回答 29 1.3％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 19 寝屋川市は、スポーツ活動の環境が整っていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 86 3.8％ 

少し思う 412 18.0％ 

どちらとも言えない 909 39.7％ 

あまり思わない 574 25.1％ 

思わない 281 12.3％ 

無回答 28 1.2％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 20 寝屋川市は、国際交流が盛んであると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 23 1.0％ 

少し思う 143 6.2％ 

どちらとも言えない 949 41.4％ 

あまり思わない 706 30.8％ 

思わない 437 19.1％ 

無回答 32 1.4％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 21 あなたは、寝屋川市内の図書館をどれくらいの頻度で利用していますか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．週に数回以上利用している 35 1.5％ 

２．月に数回利用している 236 10.3％ 

３．年に数回利用している 660 28.8％ 

４．図書館は知っているが利用したことがない 1,172 51.2％ 

５．図書館が設置されていることを知らない 171 7.5％ 

無回答 16 0.7％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 22 あなたは、調べものをする時、欲しい情報を主に何から得ていますか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．本・雑誌を見る 402 17.6％ 

２．スマートフォン・携帯・パソコンを見る 1,475 64.4％ 

３．人に聞く 308 13.4％ 

４．その他  45 2.0％ 

無回答 60 2.6％ 

計 2,290 100.0％ 
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問 23 寝屋川市は、地域の特性をいかした計画的なまちづくりが行われていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 61 2.7％ 

少し思う 373 16.3％ 

どちらとも言えない 999 43.6％ 

あまり思わない 579 25.3％ 

思わない 253 11.0％ 

無回答 25 1.1％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 24 寝屋川市は、快適な生活環境や美しいまちなみが確保されていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 83 3.6％ 

少し思う 538 23.5％ 

どちらとも言えない 725 31.7％ 

あまり思わない 633 27.6％ 

思わない 283 12.4％ 

無回答 28 1.2％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 25 寝屋川市は、駅周辺が魅力ある空間であると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 133 5.8％ 

少し思う 537 23.4％ 

どちらとも言えない 614 26.8％ 

あまり思わない 626 27.3％ 

思わない 337 14.7％ 

無回答 43 1.9％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 26 寝屋川市の水道水は、安全でおいしいと思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 301 13.1％ 

少し思う 681 29.7％ 

どちらとも言えない 786 34.3％ 

あまり思わない 323 14.1％ 

思わない 174 7.6％ 

無回答 25 1.1％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 27 寝屋川市では、歩行者にやさしい道路整備が進んでいると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 58 2.5％ 

少し思う 312 13.6％ 

どちらとも言えない 585 25.5％ 

あまり思わない 776 33.9％ 

思わない 539 23.5％ 

無回答 20 0.9％ 

計 2,290 100.0％ 
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問 28 あなたの身近に公園・緑地があると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 606 26.5％ 

少し思う 740 32.3％ 

どちらとも言えない 312 13.6％ 

あまり思わない 362 15.8％ 

思わない 256 11.2％ 

無回答 14 0.6％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 29 あなたは、交通安全に関する出前講座や自転車安全利用講習会に参加したことがありますか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．参加したことがある 326 14.2％ 

２．参加したことはないが今後、参加したい 131 5.7％ 

３．参加したことがない 1,315 57.4％ 

４．参加する方法が分からない 112 4.9％ 

５．交通安全に関する講座・講習会を知らない 390 17.0％ 

無回答 16 0.7％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 30 寝屋川市は、地球温暖化防止に向けた取組の啓発活動など、温暖化対策が適切に行われていると

思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 31 1.4％ 

少し思う 182 7.9％ 

どちらとも言えない 1,042 45.5％ 

あまり思わない 633 27.6％ 

思わない 374 16.3％ 

無回答 28 1.2％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 31 寝屋川市は、ごみの減量と資源リサイクルの取組が進んでいると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 263 11.5％ 

少し思う 868 37.9％ 

どちらとも言えない 654 28.6％ 

あまり思わない 335 14.6％ 

思わない 151 6.6％ 

無回答 19 0.8％ 

計 2,290 100.0％ 
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問 32 寝屋川市は、ごみ収集及び処理が効率的かつ適正に行われていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 394 17.2％ 

少し思う 893 39.0％ 

どちらとも言えない 660 28.8％ 

あまり思わない 185 8.1％ 

思わない 136 5.9％ 

無回答 22 1.0％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 33 あなたは、寝屋川市に対してどのような地球温暖化対策に関する取組を求めますか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．「緑のカーテン」用のゴーヤ等の苗の配布 258 11.3％ 

２．太陽光発電システム、省エネ設備等の住宅等への設置補助 638 27.9％ 

３．公共施設等への再生可能エネルギーや省エネ設備の率先的な導入 811 35.4％ 

４．市広報紙や市ホームページでの地球温暖化に関する情報提供 417 18.2％ 

５．その他  71 3.1％ 

無回答 95 4.1％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 34 あなたは、寝屋川市がエコ・フェスタを開催していることを知っていますか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．知っているし、参加したことがある 346 15.1％ 

２．知っているが、参加したことはない 881 38.5％ 

３．知らない 1,047 45.7％ 

無回答 16 0.7％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 35 ごみの減量の推進に有効と思われる取組は何ですか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．分別排出の徹底 745 32.5％ 

２．不用品等の有効活用 789 34.5％ 

３．資源集団回収の拡充 508 22.2％ 

４．ごみ有料化の導入 146 6.4％ 

５．その他  44 1.9％ 

無回答 58 2.5％ 

計 2,290 100.0％ 
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問 36 寝屋川市内で買い物がしやすいと思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 662 28.9％ 

少し思う 760 33.2％ 

どちらとも言えない 470 20.5％ 

あまり思わない 271 11.8％ 

思わない 113 4.9％ 

無回答 14 0.6％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 37 寝屋川市内で生産した農作物を購入したいと思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 599 26.2％ 

少し思う 714 31.2％ 

どちらとも言えない 569 24.8％ 

あまり思わない 265 11.6％ 

思わない 127 5.5％ 

無回答 16 0.7％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 38 寝屋川市は、きめ細やかな就労支援サービスが提供されていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 29 1.3％ 

少し思う 140 6.1％ 

どちらとも言えない 1,196 52.2％ 

あまり思わない 578 25.2％ 

思わない 306 13.4％ 

無回答 41 1.8％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 39 あなたは、寝屋川市の商・工・農は近隣市と比べて活気があると感じますか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．感じる  37 1.6％ 

２．少し感じる  210 9.2％ 

３．どちらとも言えない 855 37.3％ 

４．あまり感じない 812 35.5％ 

５．感じない 362 15.8％ 

無回答 14 0.6％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 40 あなたは、産業振興センター（にぎわい創造館）を知っていますか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．知っている 597 26.1％ 

２．知らない 1,679 73.3％ 

無回答 14 0.6％ 

計 2,290 100.0％ 
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問 41 あなたは、消費生活センターからの情報が役に立っていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．役に立っている 302 13.2％ 

２．どちらとも言えない 1,362 59.5％ 

３．役に立っていない 599 26.2％ 

無回答 27 1.2％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 42 自治会や小学校区での地域活動が盛んであると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 290 12.7％ 

少し思う 743 32.4％ 

どちらとも言えない 764 33.4％ 

あまり思わない 357 15.6％ 

思わない 116 5.1％ 

無回答 20 0.9％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 43 寝屋川市政に、市民の声が届いていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 39 1.7％ 

少し思う 218 9.5％ 

どちらとも言えない 904 39.5％ 

あまり思わない 662 28.9％ 

思わない 442 19.3％ 

無回答 25 1.1％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 44 あなたは、「広報ねやがわ」を読んでいますか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．毎号読んでいる 1,114 48.6％ 

２．時々読んでいる 850 37.1％ 

３．読んでいない 272 11.9％ 

無回答 54 2.4％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 45 寝屋川市は、健全な財政運営が行われていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 94 4.1％ 

少し思う 355 15.5％ 

どちらとも言えない 1,139 49.7％ 

あまり思わない 415 18.1％ 

思わない 266 11.6％ 

無回答 21 0.9％ 

計 2,290 100.0％ 
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問 46 寝屋川市は、行財政改革が進んでいると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 62 2.7％ 

少し思う 280 12.2％ 

どちらとも言えない 1,129 49.3％ 

あまり思わない 487 21.3％ 

思わない 294 12.8％ 

無回答 38 1.7％ 

計 2,290 100.0％ 

 

問 47 あなたは、市役所や市民センターでの窓口対応に満足しましたか。 

選択肢 回答数 構成比 

１．満足した 390 17.0％ 

２．少し満足した 704 30.7％ 

３．どちらとも言えない 739 32.3％ 

４．あまり満足しなかった 280 12.2％ 

５．満足しなかった 167 7.3％ 

無回答 10 0.4％ 

計 2,290 100.0％ 

 

あなたの性別は 

選択肢 回答数 構成比 

１．男性 913 39.9％ 

２．女性 1,267 55.3％ 

無回答 110 4.8％ 

計 2,290 100.0％ 

 

あなたの年齢は 

選択肢 回答数 構成比 

１．18～19 歳 32 1.4％ 

２．20～29 歳 166 7.2％ 

３．30～39 歳 262 11.4％ 

４．40～49 歳 432 18.9％ 

５．50～59 歳 356 15.5％ 

６．60～69 歳 540 23.6％ 

７．70～79 歳 443 19.3％ 

８．80 歳以上 11 0.5％ 

無回答 48 2.1％ 

計 2,290 100.0％ 
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あなたのお住まいの小学校区は 

選択肢 回答数 構成比 

１．東小学校区 111 4.8％ 

２．西小学校区 70 3.1％ 

３．南小学校区 84 3.7％ 

４．北小学校区 142 6.2％ 

５．第五小学校区 216 9.4％ 

６．成美小学校区 92 4.0％ 

７．明和小学校区 64 2.8％ 

８．池田小学校区 116 5.1％ 

９．中央小学校区 113 4.9％ 

10．啓明小学校区 84 3.7％ 

11．三井小学校区 97 4.2％ 

12．木屋小学校区 102 4.5％ 

13．木田小学校区 91 4.0％ 

14．神田小学校区 83 3.6％ 

15．堀溝小学校区 62 2.7％ 

16．田井小学校区 101 4.4％ 

17．桜小学校区 76 3.3％ 

18．点野小学校区 91 4.0％ 

19．和光小学校区 90 3.9％ 

20．国松緑丘小学校区 90 3.9％ 

21．楠根小学校区 38 1.7％ 

22．梅が丘小学校区 58 2.5％ 

23．宇谷小学校区 73 3.2％ 

24．石津小学校区 47 2.1％ 

25．分からない 47 2.1％ 

無回答 52 2.3％ 

計 2,290 100.0％ 

 

同居されている家族の構成は 

選択肢 回答数 構成比 

１．単身世帯（ひとり暮らし） 260 11.4％ 

２．１世代世帯（夫婦だけ） 648 28.3％ 

３．２世代世帯（親と子） 1,145 50.0％ 

４．３世代世帯（親と子と孫） 134 5.9％ 

５．その他 63 2.8％ 

無回答 40 1.7％ 

計 2,290 100.0％ 

 

18 歳未満の子どもの人数 

 ２世代世帯 ３世代世帯 

０人 717 75 

１人 213 32 

２人 162 21 

３人 46 4 

４人以上 7 2 

計 1,145 134 
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あなたのお仕事は 

選択肢 回答数 構成比 

１．会社員・公務員 640 27.9％ 

２．自営業（商業・工業・サービス業） 146 6.4％ 

３．農業 4 0.2％ 

４．自由業（弁護士・芸術家など） 18 0.8％ 

５．学生 57 2.5％ 

６．家事専業 504 22.0％ 

７．パート・アルバイト・契約社員・派遣社員 433 18.9％ 

８．無職（学生、家事専業を除く） 383 16.7％ 

９．その他 61 2.7％ 

無回答 44 1.9％ 

計 2,290 100.0％ 

 

あなたがお住まいの住居は 

選択肢 回答数 構成比 

１．持ち家（一戸建て） 1,328 58.0％ 

２．持ち家（マンションなど） 385 16.8％ 

３．民間の借家（一戸建て） 68 3.0％ 

４．民間の借家（マンション・アパートなど） 304 13.3％ 

５．公営賃貸住宅（府営・市営・公団・公社） 139 6.1％ 

６．社宅・官舎・寮 17 0.7％ 

７．その他 14 0.6％ 

無回答 35 1.5％ 

計 2,290 100.0％ 

 

あなたはいつ頃から寝屋川市に住んでいますか 

選択肢 回答数 構成比 

１．昭和 40 年以前 258 11.3％ 

２．昭和 41 年～50年 477 20.8％ 

３．昭和 51 年～55年 286 12.5％ 

４．昭和 56 年～60年 190 8.3％ 

５．昭和 61 年～平成２年 188 8.2％ 

６．平成３年～７年 213 9.3％ 

７．平成８年～12年 178 7.8％ 

８．平成 13 年～17年 129 5.6％ 

９．平成 18 年～22年 138 6.0％ 

10．平成 23 年以降 192 8.4％ 

無回答 41 1.8％ 

計 2,290 100.0％ 
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あなたの職場、通学先はどこですか 

選択肢 回答数 構成比 

１．自宅又はその周辺（徒歩圏） 238 10.4％ 

２．自宅周辺以外の寝屋川市内 278 12.1％ 

３．大阪市内 318 13.9％ 

４．大阪府内（寝屋川市、大阪市除く） 402 17.6％ 

５．働いていない、又は通学していない 797 34.8％ 

６．その他 129 5.6％ 

無回答 128 5.6％ 

計 2,290 100.0％ 
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